

# Credința

## D. Laval la cartierul Führerului

### Importante intrevederi politice la cartierul general al comandamentului german

BERLIN. Agenția DNB. transmite următoarele dela marele cartier al Führerului privitor la evenimentele și discuțiunile politice ce a avut loc în cursul zilei de Vineri și Sâmbătă:

Contele Ciano, ministrul de externe al Italiei a sosit Vineri la amiază la cartierul Führerului. Îndată după sosire contele Ciano a avut o intrevedere cu d. von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului, iar generalul Cavallero cu Mareșalul Keitel, șeful marelui stat major german. —

Spre seară contele Ciano a fost primit de Führer, fiind prezent și mareșalul Goering și mareșalul Keitel. Intrevederile au continuat și Sâmbătă spre seară când la cartierul general al Führerului a sosit d. Laval, primul ministru al Franței. Însoțit de mai mulți miniștri și funcționari superiori.

D. Laval a fost primit imediat după sosire de d. von Ribbentrop, după care s-a condus la Führer, unde era și d. Ciano. După intrevaderea cu Führerul, ministrul de externe al Germaniei a dat o masă în cinstea primului ministru francez. În cursul serii de Sâmbătă, d. Laval a părăsit cartierul general al Führerului, plecând cu un tren special spre Franța. Delegația italiană a mai rămas până duminică dimineața, când a plecat spre Roma.

ROMA. Redactorul diplomatic al agenției Stefani, ocupându-se de vizita făcută de contele Ciano și suita sa la cartierul Führerului, scrie că ea face parte din intrevederile normale dintre cele două puteri ale Axei.

## Alte atacuri sovietice respinse în cotul Donului

BERLIN. Agenția DNB. transmite: Centrul de greutate al operațiunilor militare din cursul zilei de Sâmbătă a fost în sectorul Donului central și între Don și Voiga, unde trupele germane, române și italiene au respins toate atacurile sovietice și au cucerit mai multe localități

ce fuseseră cedate în zilele anterioare. Cu acest prilej, au fost nimicite 91 tancuri sovietice.

În sectorul dintre Don și Voiga, din cele 53 tancuri sovietice ce pătrunseseră în pozițiile germane, au fost nimicite 49 tancuri.

## Sud-estul Angliei bombardat de germani

BERLIN. Agenția DNB transmite: Avioane ușoare rapide germane, au traversat Sâmbătă la amiază canalul Mânecii fiind escortate de avioane de vânătoare Focke Wulf. Escadrilele germane au trecut prin barajul antiaerian britanic și au atacat cu un succes deosebit, mai multe localități de pe coasta sud-estică a Angliei. La înapoiere s'a dat o luptă cu o formațiune de vânătoare britanică.

## Spania și Portugalia, — un bloc iberic

LISABONA. (Rador). Agenția DNB transmite: Ministrul de externe al Spaniei

și suita sa au vizitat Duminică la ocazia Sîntra. La banchetul dat în vechiul pa-

lăi regai au luat parte oaspeții spanioli, d. Salazar, președintele consiliului de miniștri Drexler și mem-

brul și guvernului portughez. Cu acest prilej contele Jordana și d. Salazar au rostit cuvântări în care au spus pentru prima dată că Spania și Portugalia au hotărât să constituie împreună un bloc iberic.

### AZI, CEA MAI SCURTA ZI A ANULUI

ARAD. Azi, 21 Decembrie, este cea mai scurtă zi a anului. De azi înainte zilele încep să crească, iar nopțile să se micșoreze. În mod oficial, azi începe iarna.

### NOUI SCHIMBĂRI ÎN GUVERNUL BRITANIC

GENEVA. (Rador). Agenția D. N. B. comunică:

Redactorul politic al lui Sunday Times crede că sunt de așteptat și alte schimbări în cadrul guvernului în cursul vacanței parlamentului. Va trebui să fie numit un ministru al noului departament al „planurilor și programelor”. Se crede deasemenea că va fi numit un nou ministru care va face parte din cabinetul de război.

Imediat ce camera comunității își va relua lucrările, primul ministru va face o dare de seamă asupra situației militare.

**Cinema**  
**"ARO"**  
Telefon 24-45.  
AZI:



**Un vis vienez**  
In continuarea marei succes  
SANGE VIENEZ

**CORSO, Arad**  
Telefon 23-64  
Sală bine încălzită

la orele 5, 7.15 și 9.30 cu pre-  
juri regulate la ora 3 intrarea ge-  
nerală lei 40.  
Cea mai puternică creație a lui  
FOSCO GIACHETTI și LAURA SOLARI  
Intr'un film de mare intensitate  
dramatică

**Râde Piață**  
JOCUL CU MOARTEA  
după celebra operă a lui  
LEONCAVALLO  
Jurnal nou cu ultimele evenimente

**FORUM**  
Telefon 20-10.  
GUSTAV UCICKY prezintă  
Un film mare, în care numele re-  
născutului EMIL JANNINGS trium-  
fă încodată

**Urciorul sfărâmat**  
cu EMIL JANNINGS, ANGELA SA-  
LOCKER  
JURNAL Nr. 44  
Repr. la 3, 5, 7.15, 9.30  
—  
In pauza filmului MARE CONCURS  
DE BOX SI LUPTE la care vor lua  
parte luptători și boxeri consacrați  
și cu renome.

**URANIA**  
rulează „perlele” cinematografiei  
Telefon: 12-32.  
—  
Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15

Un film emoționant. Un strigăt de  
groază în noaptea  
O crimă celebră în care:  
**Politia are cuvântul**  
cu IASPAR OERTZEN, LOLA MUTHEL  
Jurnal O. N. C. Nr. 44

# Generalul De Gaulle sacrificiat

Amsterdam. DUPA CUM SEMNALEAZĂ BIROUL DE INFORMAȚIUNI INTERNAȚIONAL  
DIN SURSA AMERICANĂ, SE SPUNE CA D. CHURCHILL NU VA MAI PLECA ÎN STATELE U-  
NITE ȘI CĂ EL VA SACRIFICA CAT DE CUPÂND PE GENERALUL DE GAULLE, ÎN FAVOA-  
IREA LUI DARLAN, CARE ESTE SUSȚINUT ÎN TOATE ACȚIUNILE SALE DE CĂTRE AMERI-  
CANI.

## Numai acțiuni locale fără prea mare importanță la centru

BERLIN. Agenția DNB trans-  
mite:  
In general s'a constatat că bol-  
șevicii, care au avut în cursul zi-  
lei de ieri pierderi considerabile,  
mai ales în care blindate și în  
autovehicule, nu mai încearcă ca

până azi să atace cu mari forma-  
țiuni de tancuri blindate. Aviația  
germană care a rămas mereu ar-  
tivistă, a doborât și în cursul zile de  
ieri 5 avioane inamice și a distrus  
mai bine de 100 de autovehicule,  
care erau îndreptate spre front.

In secolul deia centru alvatorii  
germani profitând de o ceață mai  
grosă au atacat dela mică înălți-  
me și au reușit să incendieze mai  
multe depozite de benzină și de  
alți carburanți.

## Wilhelmstrasse despre numirea generalului de Gaulle guvernator al Madagascarului

BERLIN. (tp). In legătură cu  
numirea generalului de Gaulle gu-  
vernator al Madagascarului, s'a de-  
clarat la Wilhelmstrasse că fon-  
dul acestui fapt trebuie căutat în  
rearta dintre englezi și americani  
în jurul imperiului francez. Engle-  
zii se tem că de vreme sau mai

târziu Statele Unite vor putea de-  
clară și Madagascarul ca făcând  
parte din zona lor de interes și  
pentru acest motiv au numit pe  
generalul de Gaulle care să con-  
trabalanseze pe amiralul Darlan,  
dându-i mandatul asupra Madagas-  
carului în timp ce americanii au

acordat amiralului Darlan mandatul  
asupra Africii de Nord. Aceste  
evenimente amintesc — s'a decla-  
rat la Wilhelmstrasse — procesul  
de dizolvare a imperiului otoman.  
Intenții analoge au și britanicii  
și americanii cu imperiul francez.

Cu pași grabiți și vesel se apropie Crăciunul  
Cadou ca un TOC REZERVOAR, nu-i nici unul  
Marca Luna, Bohler, Osmia Vășteaptă cu nerăbdare,  
On. Clienți cumpărați-le de Sărbătoarea cea Mare.

**Maximilian Szegü**  
MARE ASORTIMENT DE TOCURI REZERVOARE  
ARAD, STR. BRATIANU Nr. 7.

## Regentul Irakului vizitează pe regele Faruk

ROMA. (tp). Intr'un viitor a-  
proprietat regentul Irakului, emirul  
Abdul Ilah se va duce la Cairo  
pentru a face o vizită regelui Fa-  
El și premierul irakian Nuri Said  
sunt oaspeți ai casei regale.  
După cum știm radio Cairo, vi-  
zita regentului irakian nu este în-  
terpretată ca o vizită de curtoazie

ci ca o completare a convorbirilor  
pe care le-a avut Nuri Said cu  
Nahas Pașa. Se crede că aceste  
convorbiri care s'au referit la o  
mai strânsă colaborare economi-  
că și militară vor fi duse până la  
capăt de regentul irakian și regele  
Faruk.

SE PRIMESC VOLUNTARI LA  
COMPANIA DE POMPIERI  
ARAD. Compania de pompieri  
Ariad face cunoscut că se primesc  
voluntari la Comp. Pompieri A-  
rad, de preferință meseriași.  
Condițiuni: Să nu fie fost re-  
crutat și să aibă cel puțin 18 ani  
Lămuriri mai detaliate se dau la  
Comp. Pompieri Arad, Piața Im-  
păratul Traian No. 5.

**Nu vorbi!**  
Dușmanul te aude!

Puteți cea mai mare grijă  
în împărțirea alimentelor!  
IEPURI PENTRU INVALIDIZI  
ȘI VADUVELE DE RAZBOIU  
DELA ARAD  
ARAD. Prefectura de Arad  
aduce la cunoștință tuturor invali-  
zilor și văduvelor de războiu (din  
războiul actual) că în conformita-  
te cu ordinul d-lui Mareșal I. An-  
tonescu, Conducătorul Statului,  
cei cu domiciliul în orașul Arad,  
se vor prezenta la această Prefec-  
tură de urgență, unde vor primi  
în mod gratuit un iepure.

### COMPLECTAREA TIMBRELOR EXCEP- TIONALE DE 4%

Camera de Comerț și de Indus-  
trie din Arad, aduce la cunoștință  
generală că în conformitate cu De-  
cretul Lege apărut în Monitorul  
Oficial din 6 Decembrie 1942 s'au  
prelungit dispozițiile Legii Impozit-  
ului excepțional de 4% pentru ar-  
părarea Țării până la 1 April 1944  
majorându-se dela 4% la 5 pro-  
cente.  
Impozitul 5% se va susține și  
pentru acele transformări care se  
fac cu data de 6 Decembrie 1942,  
chiar dacă există vreun contract  
sau convenție care are dată cer-  
tă anterioară.  
Din lipsă de timbre de un leu,  
se vor completa cu timbre fisca-  
le mobile de un leu sau eventual  
de 2 lei.

CURS DE ȘOFERI  
Pentru noul curs de șoferi se  
pot face înscrieri zilnic la Liceul  
Industrial de Băieți din Arad între  
orele 16-18 toț la prețul de 7500  
lei.  
Direcțiunea

FARMACII DE SERVICIU, ARAD  
—  
Luni:  
BUTTA, Piața A. Iancu 12,  
JANKA, Bdul Reg. Ferdinand 23  
telefon 22-49  
Farmacie permanent deschisă:  
Ghinea, Calea A. Vlaicu  
Nistor, Erdéste.

MICA PUBLICITATE  
DAU MANGARE fină pentru 1-  
2 persoane. Adresa la ziar. 1755  
DE INCHIRIAT O GRADINA cu  
pământ bun. Adresa la ziar. 1755  
DE INCHIRIAT o cameră mică cu  
întrare separată, cu mâncare. A-  
dresa la ziar. 1755

# Diferend grav între Statele Unite și Marea Britanie

GENEVA. (Rader). Corespondentul Agenției DNB comunică:

Dezbaterea asupra felurilor de războiu ale aliaților iau o întorsătură foarte neplăcută, — scrie Newyork Times.

Există pericolul, — scrie ziarul — ca limitele unei simple desbateri să fie depășite și că în cadrul lor se vor aduce acuzații reciproce. Aceste acuzații se îndreaptă în primul rând împotriva imperiului britanic. S-ar putea deduce că Marea Britanie împreună cu im-

periul să nu este aliată Statelor Unite, nici inamică și nici vasală sa.

Newyork Times exprimă apoi părerea că toate aceste critici pro vin în mare parte dintr-o părere greșită.

taxe de expediție și factaj, de care titularii de cont sunt scutiți. Această deosebire trebuie să de termine pe toți acei ce au de pri mit sume din rambursuri, CFR și n'au deschis încă un cont de CEC s'o facă acum neîntârziat, în pri priul lor interes.

Serviciile tot mai numeroase pe care CEC-ul le aduce titularilor săi, sunt fapte de progres, de ca re trebuie să beneficieze toți.

De asemenea, tot în legătură cu calea ferată, a fost introdus recent un instrument de plăți fără nume tar, anume ecoul de decotare pe care toate stațiunile de cale fe rată îl primesc în locul numerarului, pentru plata frahțelor, de pozitelor, garanțiilor, chiriiilor și a totceor altor sume datorate la CFR.

Se evită, în acest fel, toate ris curile, precum și pierderea de timp, ce rezultă din număratul și transportul banilor.

## JUD IALOMITA DORESTE LEGATURI COMERCIALE CU ARADUL.

Camera de Comerț și de Indus trie din Arad, aduce la cunoștință tuturor întreprinderilor industria le din circumscripția sa, că dorește să-și plaseze produsele lor comer cianților din Jud. Ialomița să trimi tă direct Camera de Comerț și de Indus trie din Călărași cataloage, mostre, esanțice, desene, pre țuri calculate, etc.

Camera le va ține la dispoziția comercianților și le va publica gra tuit în foaia Informativă.

## C. E. C. și C. F. R.

### Modernizarea încasării ramburselor trimise prin calea ferată

Sistemul de încasare a ramburs selor CFR prin C. E. C. prezintă un interes dintre cele mai mari pentru toate categoriile de comer cianți, producători și industriași, cari fac expediții de mărfuri și mesagerii prin calea ferată.

Întredevăr, prima grijă a celor ce fac asemenea expediții, este să li se asigure remiterea cât mai neîntârziată a sumelor ce li se cu vin pentru mărfurile trimise.

Acest interes a fost înțeles deo potrivă de CFR și de CEC, care au introdus un serviciu pe cât de simplu, pe atât de exact și de rap id.

Procedul este lipsit de orice formalism și constă din simpla complectare a unui cupon de ram

burs, care se procură de la oricare din casierile CFR. — În acest cu pon se menționează: valoarea ram bursului, numele și adresă desti narului, precum și numele și a dresa expeditorului.

Sumele încasate se depun în conturile expeditorilor care au cont la CEC sau se remit prin ec postal la adresa expeditorilor fără cont CEC.

Suntem obligați să accentuăm aici și mai mult asupra distincții nii dintre cei ce au cont CEC și cei fără cont la CEC.

Celor ce au cont la CEC se înscriu (se creditează) sumele direct în conturile respective. Ei sunt în știință, pentru fiecare înscriere, prin extrase de cont. În acelaș

timp, sume înscrise în cont pro duc debanță.

În acest fel sumele intrate, le alimentează disponibilul, putând da orice dispozițiuni de plată în toată țara.

Foarte important deasemenea este și faptul că sub această for mă se susține mișcarea plăților fără numerar, contribuțiune ex trem de valoroasă pentru men ținerea stabilității monedei națio nale.

Cei ce nu au cont la CEC, nu pot beneficia integral de aceste a vantajii, deși primesc sumele la domiciliu.

Remiterile ce li se fac sunt su pușe unor întâzieri din cauza for malităților speciale și unor mici

# Unde ne aprovizionăm de sărbători

Serbători fericite și An Nou la mulți ani dorim clienților noștri

## Florian Chilba

COLONIALE, DELICATESE  
ARAD,  
Piața Patriarhul Miron Cristea 8

### SALONUL

## Costi Alexandru

STRADA EMINESCU Nr. 30  
PALATUL ORTUTAI

## Berkovits Francisc

Aurar și Bijutier  
ARAD  
STRADA BRATIANU 2-4

## „Orbis” Foto

ARAD,  
STRADA BRATIANU 2-4

## Cofetaria Boian

ARAD  
STRADA BERTHELOT 4

## „Foto Sport”

ARAD,  
Strada Eminescu 2

## „CHIC”

Modă bărbătească  
P. CLARIU & Comp. Sinc.  
BULEVARDUL REGINA MARIA 22

## BUTARIU E.

Coloniale, delicatese  
—  
TELEFON 21-92

## „SPOR”

E. SEITZ  
FIERARIE, ARTICOLE TECHNICE  
ARAD, Piața Avram Iancu Nr. 4.

## Mihalyi

COFETARIE  
STRADA EMINESCU Nr. 2.

## Ioan Lazar

Magazin de modă  
BUL REGINA MARIA Nr. 26

## Faur Mihai și Co.

pielărie  
Piața Avram Iancu și str.  
Bucur colț.

## Renaissance

I. MINDA & COMP. Sinc.  
ARAD  
BUL REGINA MARIA 11

## Gh. Mișca

mare magazin de vopsele  
ARAD,  
BUL REG. MARIA 11

## Cristea Ioan & Comp. Sinc.

Articole tehnice  
ARAD, Piața Avram Iancu 5-6  
Telefon 20-41

## GLORIA

Magazin de vânzare en-detail  
Ghete și pantofi  
BUL REGINA MARIA 2.

## N. Blaga & Comp. Sinc.

Magazin de modă bărbătească  
ARAD,  
Bdul Regina Maria 24

## SAS PETRU

ARAD  
Bdul Regele Ferdinand 38

## Victoria Ionuș

prăvălie de jucării  
ARAD  
Bdul Regina Maria 20

## „La Carpați”

preparat: M. TIGU et Comp.  
Vopselărie și parfumerie  
ARAD,  
Bdul Regele Ferdinand 10

## Iosif Gartner

ceasornicar, bijutier și optician  
ARAD,  
Piața Avram Iancu 1

## Jucan & Comp.

măcelar  
ARAD  
Str. Maței Corvin 5

## Ianovici și Hartmann Sinc.

Bijutier  
ARAD,  
Bdul Regina Maria 26

## Croitoria Rónay

ARAD  
Str. Brătianu 12 — Telefon 22-07



# Ultima oră

## La Stalingrad luptele au fost reluate

**BERLIN. Agenția DNB. transmite: In sectorul Stalingrad, trupele germane au ocupat un nou sector pe care l-au întărit. Au ocupat de asemenea terenuri importante.**

**In cartierul industrial din Stalingrad, o formațiune blindată germană, a ocupat noul blocuri, cum și intrarea unei uzine. La operațiunile din Stalingrad, care au fost reluate în ultimele două zile, colaborau și avioanele Stuka și avioanele de luptă românești.**

## Flota italiană n'a pierdut nimic din forța ei

**BUENOS AIRES. (Rador). Agenția Stefani transmite: SE ANUNTA DIN CAIRO CA AMIRALUL CUNINGHAM, COMANDANTUL FORTELOR NAVALE ALIATE DIN MEDITERANA RASPUNZAND LA INTREBARE PUSA DE MAI MULȚI ZIARIȘTI DACA ANGLIA DOMINA MEDITERANA, A ADMIS CĂ „FLOTA ITALIANA NU A PIERDUT NICIC DIN FORȚA EI ȘI EA STINGERESTE MULT APROVIZIONAREA ARMATELOR ANGLO-SAXONE CARE OPEREAZĂ IN AFRICA DE NORD”.**

## Se-au discutat dnii Hitler-Ciano-Laval?

**BERLIN. (Rador). Redactorul diplomatic al Agenției DNB scrie: S'ar greși dacă s'ar considera drept senzațională știră cu privire la conversațiile pe care Führerul le-a avut la marele său cartier general cu contele Ciano, ministrul afacerilor străine al Italiei și cu generalul și cu generalul Cavallero, șeful statului major italian sau dacă s'ar crede că se permite să se tragă anumite concluzii cu privire la situația militară și politică.**

**De fapt a fost vorba, după cum se prezintă Duminecă seara de către cercurile autorizate din capitala Reichului, de o laure de contact, așa cum se obișnuiește din când în când între reprezentanții puterilor Axei.**

**Faptul că au fost tratate cu acest prilej toate problemele actuale, în spiritul amicitiei călduroase ce există între conducătorii și între popoarele Axei, precum și în spiritul înțelegerii războiului războiului de arme, constituie o dovadă a certitudinii victoriei finale ce rezultă din comunitatea de soartă și din folosirea în comun a forțelor.**

**Este adevărat că inamicul trebuie să fi luat cu surprindere cu noștință de noua întrevvedere germano-italiană în măsura în care adversarii noii ordine europene au dat crezare afirmațiilor după care în tabăra Axei ar exista ne-**

**înțelegeri sau manifestări de simpatie. Conținutul și spiritul convingerilor dela marele cartier general al Führerului trebuie să le fi arătat încă odată că s'a făcut socotena fără cărciumar. Nici și rea cu privire la prezența dlui La-**

**val la marele cartier general al Führerului nu trebuie să surprindă, întrucât după evenimentele din ultimele săptămâni, când problema franceză a avut un caracter precumpănitor, are de așteptat o asemenea luare de contact.**

## Serbarea pomului de Crăciun dela căminul de ucenici din Arad

**ARAD. Azi, Duminecă, a avut loc la Căminul de ucenici serbarea pomului de Crăciun, organizată de secția Muncă și Lumină dela Cămin, sub îndrumarea și conducerea dlui Al. D. Șerban, directorul Căminului, ajutat de pedagogii și comitetul secției și cu concursul Școlii de Ucenice de sub conducerea ds. dărecoare Ecaterina Dreșin.**

**După oficierea Sf. Liturghii, în sala mare a Căminului, în prezența dlui ing. dr. Gheorghe Fericeanu, președintele Camerei de Muncă a păr. Gh. Popa, dr. Vladislav secretar general al Camerei de**

**Muncă, dnei Al. D. Șerban, dnei prof. Olga Antonescu, drei Ecaterina Dreșin dir. școlii de ucenice, drei prof. E. Popescu, dlui Tr. Orădean, dir. școlii de ucenici, dlui prof. Savonescu C., a pedagogilor dela Cămin și a unui mare număr de ucenice și ucenici, a urmat desfășurarea programului care a început cu Imnul Regal cântat de toată asistența.**

**Urmează colinzi executate de corul școlii de ucenice și corul Căminului dirijate de d. Al. Șerban, precum și recitări. Programul a fost bine executat, bucurându-se de aprecierea unanimă a ce-**

## Timpul nu lucrează pentru englezii

**GENEVA. (Rador). Agenția D. N. B. transmite: Sunday Times se ocupă de situația militară a Angliei, sublin-**

**ind că „timpul nu prea lucrează în favoarea englezilor”. Este evocată urgentă de se intensificarea și desăvârșirea eforturilor militare**

**lor prezente. Cuvântul de întâdere al serbării a fost rostit de d. dir. Șerban. Dna arată rolul datinilor noastre creștinești-românești în viața noastră națională, povățuind pe ucenice și ucenici să le păstreze cu sfinte în toată viața lor, pentru că datinile noastre au fost acelea care au putut merge trează cu știința noastră națională în decursul anilor grei pentru neamul românesc.**

**Mulțumește apoi dlui președinte al Camerei de Muncă și colaboratorilor dnale, pentru că, întocmai ca și în alți ani, a căutat să aducă o bucurie ucenicilor prin darurile contribuie.**

**D. președinte al Camerei de Muncă ing. dr. Gh. Fericeanu a mai donat suma de 5000 lei, celui mai sărac ucenic din Cămin.**

**Serbarea pomului de Crăciun a rousit să însemneze frumusețe ucenicilor noștri care vor duce cu ei bucuria acestei serbări în satele unde și vor petrece Sf. Sărbători.**

**SECȚIILE MUNCA ȘI LUMINA ORGANIZEAZĂ AZI SERBAREA DATINILOR DE CRACIUN**

**ARAD. Azi Luni, după amiază la orele 5.30 în sala Teatrului Comunal. Inspectoratul Muncă și Lumină, organizează o mare serbare a Datinilor de Crăciun. Programul va fi realizat prin contribuția secțiilor Muncă și Lumină dela întreprinderile din Arad.**

**SERBAREA DATINILOR DE CRACIUN LA ȘCOALA PRIMARA NR 14**

**ARAD. Duminecă a avut loc la Școala primară Nr. 14 Arad de sub conducerea dlui dir. A. Săbău, o serbare cu un program compus din colinde pe 2 voci, poezii și piesa Irozii, pregătite de corul didactic al școlii: d. dir. Săbău, dnle Pinteș și Berghian, la care au luat parte părinții copiilor și alți intelectuali din localitate, printre care d. insp. pens. Rașiu, d. Manea, d. Pinteș, d. și dna Moșu ș. a. De remarcat, este faptul că elevii acestei școli sunt minoritari și corul didactic a reușit prin muncă asiduă și conștiințioasă să infiltreze copiilor, pe lângă un limbaj corect românesc în interpretarea programului și câteva din obiceiurile românești de Crăciun care au fost jocale cu precizie.**

**Venitul realizat a fost destinat școlii de asistență socială.**

**DE VANZARE urgent prăvălie bine aranjată, sector 300 persoane, Grădiște. Adresa la ziar. 1726**